

День физкультурника стал для многих отличным поводом узнать про «ГТО» чуть больше!

На стадионе у жителей и гостей Ноябрьска была возможность пообщаться не только с судьями, но и с послом Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», Иваном Горячевым.

За несколько часов с вопросами сюда обратились несколько десятков человек. Здесь же, на месте, можно было и пройти небольшую апробацию ВФСК «ГТО». Нормативы по ОФП - обязательный пункт на пути к знаку отличия, поэтому испытать на себе можно было именно их.

Друзья, не стесняйтесь пробовать что-то новое! Если вы тоже хотите стать частью большого комплекса «ГТО» - смело обращайтесь в муниципальный центр тестирования, который располагается в спорткомплексе «Зенит».

#ЯмалСпорт #СпортНормаЖизни #ГодСемьи #ГодДетстваНаЯмале #YamalSport #ЯНАО
#Ямал #НоябрьскСпорт #ГТО#ГотовкТрудуиОбороне #ВФСКГТО

